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Graag hier uw gegevens invullen zodat de aanbestedende dienst, indien nodig, contact met u kan opnemen.

Naam organisatie
Naam contactpersoon
Functie

Telefoonnummer

E-mailadres

Indien u om wat voor reden dan ook geen antwoord wilt geven op een bepaalde vraag, dan graag aangeven waarom u
hier geen antwoord op wenst te geven. Indien u geen openbaar antwoord (bijvoorbeeld in verband met. commercieel
gevoelige informatie) wenst te geven, dan dit ook graag expliciet aangeven bij de beantwoording.

N.B.-acquisitie activiteiten naar aanleiding van deze marktconsultatie worden niet op prijs worden gesteld.

De ingevulde vragenlijst kan als bijlage via de berichtenmodule van TenderNed worden toegestuurd.

Bij voorbaat dank voor uw bijdrage.

1. Heeft u regionale of landelijke dekking voor arbeidsmarktbemiddeling specifiek in VWNW-traject? En
als ditregionaal is om welke regio(‘s) gaat dit?

<Antwoord marktpartij>

1.2 \Wat is uw ervaring bij arbeidsmarktbemiddeling in VWNW-trajecten?

1.b Kunt u deze ervaring duiden in regionale dekking?

1.C Hoeveel kandidaten heeft u in de afgelopen 3 bemiddeld?

1.d Hoelang is de organisatie werkzaam in de branche?

1.e \Wat s hierbij de verhouding tussen uw interne en externe expertise?

1.f \Wat is de gemiddelde doorlooptijd voor een succesvolle plaatsing van een VWNW-kandidaat?

<Antwoord marktpartij>

2. \Wat zijn uw bedrijfsactiviteiten? Hoe verhoudt zich het begeleiden van VWNW- loopbaantrajecten in
de totaliteit van uw bedrijfsactiviteiten? (uitgedrukt in percentage van de omzet)

<Antwoord marktpartij>

3. Bent u gewend om met externe partijen samen te werken (bijvoorbeeld loopbaanadviseurs of
specialisten (NOLOC gecertificeerd).

Z0 ja, hoe zorgt u dan voor gelijke behandeling van VWNW-kandidaten? (bijv. in informatievoorziening
)?

<Antwoord marktpartij>

4. Welke ervaring heeft u met het vinden van werkgevers binnen de dienstverlenende sector?

<Antwoord marktpartij>
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5. \Watis uw werkwijze om werknemers te matchen met andere werkgevers? Hoe betrekt u werkgevers
actief in uw dienstverlening? Kunt u hier voorbeelden van geven?

<Antwoord marktpartij>

6. \Welke activiteiten zet u in om VWNW-plaatsingen zo veel als mogelijk succesvol te maken? Hierbij
doelen we op de uitzonderingen die regulier niet succesvol dreigen te zijn.

<Antwoord marktpartij>

1. atis uw ervaring met het samenwerken met loopbaanadviseurs van de opdrachtgever zodat de
arbeidsmarkt beschikbaar wordt?

<Antwoord marktpartij>

2. Hoe verzorgt u de communicatie tussen loopbaanadviseurs en potentiéle werkgevers?

<Antwoord marktpartij>

1. Welke kostenmodellen hanteert u doorgaans voor vergelijkbare opdrachten? Kunt u deze modellen
uitleggen en met elkaar vergelijken (in €)?

<Antwoord marktpartij>

2. Welk kostenmodel zou u aanraden om te beoordelen in de aankomende aanbesteding en waarom?

Wat is in uw bedrijf de verhouding tussen de staff kosten en de kosten inzet van specialisten?

<Antwoord marktpartij>

3. Watis in uw bedrijf de verhouding tussen de staff kosten en de kosten inzet van specialisten?

<Antwoord marktpartij>
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1. Welke randvoorwaarden zijn voor u belangrijk om succesvol te kunnen opereren in een dergelijk
traject? En wat heeft u doorgaans van een opdrachtgever nodig om het VWNW-traject succesvol te
doorlopen?

<Antwoord marktpartij>

2. Welke risico’s ziet u in dit type opdracht, en hoe gaat u daar doorgaans mee om?

<Antwoord marktpartij>

3. Wat is uw succesratio in het daadwerkelijk plaatsen van mensen bij een nieuwe werkgever
(bijvoorbeeld binnen 6 maanden)?

<Antwoord marktpartij>

4. Welke vormen van rapportage of monitoring levert u doorgaans aan de opdrachtgever?

<Antwoord marktpartij>

5. Welke advies wilt u delen?

<Antwoord marktpartij>
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